D csoport ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ‘
Epitb'mérnﬁki BSc szak, Matematika A1, 3. ZH., 2017. aprilis 28., 11.10-11.55

NEVI i Neptun kod: ....ccooeeeeeiiiiins
Karikdzza be a gyakorlatdanak idépontjat: Csiit 12:15-14:00 (K374), Csiit 14:15-16:00 (K371)

1. (a) (2 pont) Definidlja az f(z) fiiggvény primitiv fliggvényének és az f(z) fiiggvény hata-
rozatlan integraljanak a fogalmat, kiilonos tekintettel a két fogalom kozti kiillonbségre.

(b) (1 pont) Legyen T'(zg) az g(x) fiiggvény gorbéje alatti teriilet 0-t6l zo-ig. Mondja ki azt
az 6ran tanult formulat, amely a 7"(z) derivalt értékére ad egyszerti képletet.

(c) (2 pont) Ha g(z) = €**, adjon formulat T'(z) értékére!
2. (5 pont) Egy korhenger feliilete egyenlé a tetején és az aljan levd korlapok teriiletének, vala-

mint a kérhenger palastjanak a feliiletének az 6sszegével. A 2000 négyzetcentiméter feliilet(i
korhengerek koziil melyiknek a legnagyobb a térfogata?

3. (a) (2 pont) Irja fel az f(z) = e fiiggvény xo = 0 alappont koriili harmadrend{i Tj(z)
Taylor-polinomjat!
(b) (1 pont) Kézelitse e=1/3 értékét Ty(x) segitségével!
(¢) (2 pont) Becsiilje a kozelités hibajat a Taylor-tétel segitségével.
4. (a) (3 pont) Szamitsa ki az [ 2v/2? + 1dz hatdrozatlan integrélt!
Segitség: Az integrél kiszdmitdsdnak egy lehetséges médja: u = x? + 1 helyettesités.

(b) (2 pont) Szdmitsa ki az [ m dz hatarozatlan integralt!



